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Превъртете 2

Задълженията са1 Богпредвид задължителен морал!Задълженията са морално 
поведение, което се дължи1 Бог, семейството и общността. Моралното задължение се 
превръща в задължение на Общността. Завършване 1Богдадени Задължения дава право 
на получаване1 Богдадени привилегии.Завършване1 Богдадените привилегии дават 
право на получаване на права на Общността!

Заплахи за1 Богдадени задължения:Анти1 Бог, апатия, антисоциално 
поведение, мързел, беззаконие, безнравственост, егоизъм.Съдържат заплахи. 
Държете заплахите отговорни, винаги.

1 БогдаденоЗадължения
1Поклонение1 Бог, изхвърлете всички други идоли 2
Защитете човешкото тяло от зачеването 3Цял живот, 
търсете, трупайте и прилагайте знания 4Сватба, за да се 
размножи и да създаде собствено семейство
5Почитайте, уважавайте своите родители и баби и дядовци 6Пазете 

околната среда и всички нейни форми на живот 7Използвайте 

Манифеста на законодателя, разпространете посланието му 8

Избягвайте и почиствайте замърсяването

9Защитете животните от жестокост и изчезване
10Застъпете се за несправедливо нападнатите, онеправданите, слабите и нуждаещите се 11

Нахранете гладните, приютете бездомните и успокойте болните 12Протестирайте срещу 

несправедливостта, аморалността, екологичния вандализъм 13Вършете възнаградена работа, без 

мотаене 14Бъди добър, наказвай злото

15Бъдете справедливи и отдайте заслужено 

уважение 16Кремирайте, затворете гробищата 17

Гласувайте на всички избори

Задължениямолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена
Вашият най-смирен верен пазач-пазител (1улиме) Полагаме усилия да изпълним 
всички задължения
Ще насърчи другите да направят същото
Ще прилагам задължения като обществени задължения. 
Насърчавайте прилагането на обществени задължения
За слава на1 Боги благото на човечеството
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Тази молитва се използва у дома или на Събора.

Задължение 1
Поклонение 1Бог, изхвърлете всички други идоли!

Преклонението е най-лично идолизиране.Този тип идолизиране е запазено за
1 Богсамо.Всяка друга идолизация е фалшива,Свърши'. Всички физически и 
духовни доказателства за други идоли се рециклират.

Хора, почитащи какво ли не1 Богса подведени.Полагат се скромни усилия, за да 
бъдат превърнати в1 Бог1 Faith 1 Church Universe Custodian Guardians.1 Богще се 
отнася сурово в живота и задгробния живот с всеки, който се покланя на другите
(невярно)идоли.

поклонение1 Боге отблизо лично.Докато развивате тази близост с1 Бог. Искате 
да общувате с хора, които се чувстват по същия начин. Посетете събиране на 
пазители! Не, Събиране, наблизо, начало 1. Няма достатъчно поддръжници за 
започване на събиране. Обърнете съмняващите се, невежите, срамежливите, 
заблудените, упоритите, жалките, невярващите..

1 Богиска всеки човек да получи възможността да има1 Вяра. Конверсионното шоу без 
насилие, неегоистично, грижовно, споделяне на живота в общността на попечителя и 
настойника. Преобразуваният се представя на CG Gathering. Социалният център на 
живота на попечителя.На новопокръстените се помага да изхвърлят фалшивите идоли. 
След като захвърлиха заблуденото си минало. Миналото им никога няма да бъде 
споменавано.

поклонение1 Богозначава изхвърляне на всички останали(невярно)идоли.
Изхвърлянето не означава само физически неща(статуи, писания, икони..)но също и 
фалшиви емоции, идеи, ритуали, мисли...Изхвърлянето означава унищожаване на 
веществото, но и рециклиране на отпадъците.

Фалшивите идоли може да са религиозни или не.Фалшиви религиозни идоли:Буда, Свят 
човек; Исус, неговата майка, неговите ученици; Светци, духовенство от всякакъв вид; всяко 
растение, човек или животно, всяка свята земя или свято място; езически богове, индуски 
богове..

Фалшиви нерелигиозни идоли:Наследствени тирани, лордове на 
войната, политически тирани, политици; Знаменитости, артисти, 
спортисти, учени; Извънземни, Свобода, Слънце, Звезди, Планети, 
Луни,...

Местата за поклонение на фалшиви идоли са разрушени.Всички строителни материали се използват 

повторно.Прилага се планиране на Shire.
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1 Богне иска целенасочено изграждане на сгради за поклонение.

Изхвърлени места за поклонение.Всички знаци за разпознаване на фалшив идол са 
направени неузнаваеми.Всички цифрови(аудио, визуално)на фалшивите идоли са изтрити, 
изтрити, нарязани..

Има само 1 идол1 Бог!
Обичаите на фалшивите идоли са отхвърлени. Приключва осакатяването на пениса и вагината. 
Белезите по тялото завършват, пиърсингът завършва, предметите се отстраняват от тялото. 
Татуировките се премахват.Незаконната практика на отхвърлените обичаи се преследва:Г-ЦАR4

Принадлежностите на фалшивите идоли се изхвърлят:кръстове, изображения, статуи, 
надписи..Изхвърлените атрибути трябва да бъдат направени неузнаваеми.

Ритуалите с фалшиви идоли се отхвърлят.Жертвоприношенията на 
хора или животни, дори символични, се преследват.1 Богне иска 
жертви. Олтарът е заменен с катедра.1 Богхората прегръщат и 
живеят споредМанифест на законодателя'!

Трябва да :
Поклонение1 Богсамо!поклонение1 Богсе практикува навсякъде, по всяко време, 
самостоятелно или в група(2 или повече).1 Богне иска никакво целево изграждане 
(Катедрали, църкви, манастири, джамии, манастири, светилища, синагоги, храмове..)
места за поклонение. Изхвърлете(разрушаване и рециклиране)универсално 
построени места за поклонение.

Хора, които почитат всичко друго, но не и1 Богса подвеждащи.Трябва да се положат 
скромни усилия за обръщане(Молитва за предизвикателство*)тях към1 Бог.1 Богще 
се отнася сурово с всеки, който се покланя на други(фалшиви идоли) идоли.

* Молитва за предизвикателство, свитък 1, утвърждение 1

поклонение1 Богозначава, че човечеството живее своята съдба!Пазител на физическата 
Вселена!Космическо изследване и колонизация(SXC)са задължителни. Космическата 
колонизация се нуждае от нарастване на населението!
поклонение1 Богозначава да вярваш в задгробния живот и ангелите.
За постигане на задгробен живот и по здравословни причини 
човешко тяло се кремира.Липсата на кремация може да доведе до 
превръщането на душата в призрак.
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Фалшиви идоли, места за поклонение, обичаи, ритуали и атрибути се изхвърлят.
Изхвърлянето не означава само физически неща(писания, статуи, икони..)но 
също и фалшиви емоции, идеи, мисли..Изхвърлянето означава унищожаване на 
веществото и рециклиране на отпадъците.

1 Богсъздаде физическата Вселена за човечеството!1 Богиска в замяна,уважение
!Покланянето на фалшиви идоли е проява на неуважение.

Има само1 идол,1 Бог!!!
Задължение 2
Защитете, човешкото тяло от зачеване!
заплахи(Опасности)на човешкото тяло идват от климата, 
генетичната модификация, болестта, небрежността, 
некомпетентността, замърсяването(бедствие, човешко действие)и 
насилие.Обслужването на заплахи е необходимост за оцеляване на 
човешкото тяло.Обществен дълг.

Защитата на човешкото тяло е екипно усилие.Това означава 
тясно сътрудничество между индивида.Тяхното семейство, 
приятели, съседи, общността и всички видове правителство.

Защитата започва от зачеването(Той сперматозоидите се свързват с She яйцеклетката)и завършва с 
Кремация.Защитата включва защита на климата, ограничаване на насилието, прекратяване на 
генетичната намеса, минимизиране на замърсяването, предотвратяване, лечение на болести, 
наказване на небрежността и справяне с некомпетентните.

Защитата на човешкото тяло е задължение на всеки.
оцеляванемолитва 1Богчака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител пазител (1улиме) Благодаря ти 
за оцеляването на човечеството
Опитвам се да помогна на моето тяло, вид, общност да оцелеят. Ще 
направя оцеляването мой приоритет номер 1
Моля, подкрепете усилията ми да оцелея
За слава на1 Боги благото на човечеството Тази молитва се 
използва в деня на оцеляването или когато е подходящо!
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Празнувайте:11.1.7. Ден за оцеляване(NAtm)! На 
вашето местно събиране.На събития в Shire!

При спешни случаи редът за оцеляване е:
Ред за оцеляване:1 вид, 2 
местообитание, 3 общност, 4 семейство, 
5 индивид, 6 животни, 7 лични вещи.
Оцеляване по възраст:1 неродено, 2 
новородено, 3 бебета, 4 деца, 5 млади, 6 
възрастни, 7 възрастни.

За да оцелее, човешкото тяло се нуждае от защита на климата.
Климатични заплахи:слънце(радиация),температура(топло студено),Мокър
(втрисане, хипотермия),Вятър(изгаряне, охлаждане, прах).Климатичната защита се 
състои от защита на главата, защитно облекло, защитен подслон.Заплаха за голата 
кожа на човешкото тяло(голота)изложени на елементи.

Hps 1(Стандарт за защита на главата)всичко необходимо за защита на 
главата.Защитата на главата се състои от:Ep1, V-шлем, Балаклава, K-шал'.
Еп1(Защита на очите)е разделен на 2 раздела:Практичен:единична 
леща(козирка).Мода:2 лещи(очила).
Рамка на очила:трябва да предпазва частиците във въздуха от всички страни(отгоре, 
отдолу, отстрани).Устойчив на счупване(не се чупи при сядане). Може да бъде всеки 
цвят, може да бъде декоративен.

Лещи:нечуплив, силно устойчив на надраскване, блокира UV лъчите, не се замъглява, 
регулиране на отблясъците(променя се по-тъмен, по-светъл, по-светъл, по-тъмен).

Винаги трябва да се носят предпазни очила, когато сте навън!

V-образна касказащита на главата срещу удари.косата и главата се нуждаят от 
климатична защита от студ, влага, екстремна радиация и замърсяване.Главата 
също се нуждае от защита от удари: V-шлем с вграден GPS тракер, телефон, 
видеорекордер.

Външната обвивка е метална или синтетична. Има среден ръб, който може да бъде 
декориран: оперение..Кожена каишка за брадичката държи микрофон. Козирка е 
извита настрани и права нагоре и надолу, нечуплива, силно устойчива на 
надраскване, блокира UV лъчите, не се замъглява, регулира отблясъците(по-тъмен, 
по-светъл, по-светъл, по-тъмен).Каската има кожен гръб като протектор за врата. АV-
Каскаима вътрешна кожена подплата. В подложката са вградени наушници.А
Балаклава(шапка)илиK-шалможе да се носи под каска. За поддържане на 
вътрешната облицовка на каската чиста от изпотяване, пърхот
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и грес.Външен аксесоар:ярка светлина, инфрачервена светлина, видеокамера.

Балаклава(шапка). Балаклавата покрива цялата глава, 
разкривайки само очите.Изплетена е от вълна или смес от 
памук и вълна(без синтетични влакна).Може да бъде всякакъв 
цвят или шарка, може да има декоративен помпон отгоре. 
Когато не е необходима защита на лицето и шията, Балаклавата 
може да се навие на руло и да стане „шапка“.

K-шал. K Шалът може да покрива глава, като разкрива само 
очите.Действа като покривало за глава и воал(максимална 
защита).Изплетена е от вълна или смес от памук и вълна(без 
синтетични влакна). Всякакъв цвят или модел.

БалаклаваилиK-шали двете предпазват, като покриват носа и устата.Избягват се 
вдишване на замърсяване, смъртоносни заразни болести и жилещи насекоми.
Намалява ефекта от сухия и студен въздух. Алергиите и астмата са намалени. 
Съдържа разпространение на заразна болест.

Защитата за главата винаги се носи навън!
Предпазни дрехие необходим за защита на човешкото тяло от климат, болести, 
замърсяване.Основните части на тялото, защитени със защитно облекло, са 
главата, кожата, краката.Навън винаги трябва да се носи защитно облекло.

кожасе нуждае от многозащита, от ухапвания(животни, хора), 
ужилвания(насекоми, игли), инфекции(бактерии, гъбички, 
микроби, вируси), радиация(топлинна, слънчева, ядрена), 
излагане(киселина, огън, скреж, остри ръбове, мокро).

Защита от ухапване:избягвайте ядосани, опасни животни и хора.
Защита от ужилване: покривна кожа(Предпазни дрехи). Не си правете 
татуировки и пиърсинг(самоосакатяване чрез татуировка, пиърсът на 
тялото е необичайно болен, може да причини инфекция). Защитете 
пръстите си при шиене.

Защита от инфекции:Почистете кожата, покрийте със 
защитно облекло.Здравословна диета, ежедневни 
упражнения, билки и подправки, добавки и имунизация.

Радиационна защита:покриване на кожата от топлина, слънчева
( предпазни дрехи).Nuclear специален костюм, покриващ 00% от 
тялото.Внимание!Излагане на гола кожа(голота)към

елементи(метеорологично време)е нездравословно.

Защита от експозиция:Предпазни дрехи,гащеризон(с качулка)или 2 части, изработени 
от лен, памук, вълна или смес от памук, вълна, всякакъв цвят, всякакъв цвят
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рибарка(без синтетични влакна).Или(гащеризон или 2 бр.)имат врата на ризата, издути*
ръцете, краката затворени в китките и глезените(доказателство за чернова).
*Издутите ръце, крака позволяват на лакътните, коленните стави да се движат свободно. Въздухът вътре създава 

климатичен контрол за кожата и тялото.

Облеклотрябва да бъде направен от естествени влакна: животински кожи, растителни 
влакна, коприна, памук или вълна.Изкуствените влакна не се използват за дрехи или 
нещо, което докосва човешката кожа.Производството на изкуствени влакна за облекло 
приключва, наличните запаси се рециклират за други цели.

Краканужда от защита(чорапи, ботуши)от климат и удари.Кожата, 
пръстите на краката, глезените са изложени на риск. Ходенето бос е риск 
за здравето!Навън винаги носете предпазни средства за краката.

Чораписа изработени от памук, вълна или микс от памук, вълна, всякакъв 
цвят, всякакъв модел(без синтетични влакна).Чорапите са с чисти 
сребърни частици(без сплав)вплетени, придаващи антибактериални, 
антимикробни и антистатични свойства, намаляващи миризмите.
Чорапите покриват краката до 7 см над глезените.

Ботушиимат горна защитна кожа(без синтетика), вътрешна 
мека кожа(без синтетика), подметки кожени или гумени(може 
да се рециклира).Ботушите са за защита на краката до 7 см над 
глезените.Забележка!Защита за крака, която не предпазва
(сандал, чехли, прашки)краката и глезените са безполезни. 
Защитата за краката винаги трябва да се носи навън. Ходенето 
боси навън е нездравословно.

ръказащита, при необходимост се носят ръкавици!Изработени 
са от кожа, памук, вълна или смес от памук и вълна (без 
синтетични влакна)всякакъв цвят всякакъв модел.

Винаги се носи защитно облекло, когато сте навън.
Защитен подслон(дом, живот, работа)човешка нужда.Защита 
от престъпления(сигурност), елементи (метеорологично време), 
огън, насекоми и замърсяване. Достъпен защитен подслон е a1 
Богдадено право! Настойникът настойник предпочита 
клъстерното жилище(живот в общността).

СтаяПодът, стените, таванът се състоят от циклонни, огнеустойчиви и 
влагоустойчиви сглобяеми бетонни панели.

Подовемогат да се почистват с мокър моп, не се хлъзгат, антистатични, предпазват от мухъл и 
плесен, хигиенични.

Windowsхоризонталните плъзгащи са преходно тонирани двойни стъкла. Квадрат
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недървесна рамка.Няма пердета и завеси(нездравословно: прах, микроби, насекоми..)
вместо външни щори(заключващ се)и вътрешни хоризонтални плъзгащи се мрежи 
против насекоми.

Врати: Правоъгълна недървена рамка.външен,солидна, заключваща се отвътре и отвън 
отваряща се врата против насекоми, еднопосочно виждане.Вътрешен, масивен, пожароустойчив, 
заключващ се отвътре.

Отопление*централно отопление(пара, гореща вода)се използва.Охлаждането е естествена 
циркулация на въздуха.Стайна температура 19-21°C. Усещане за студ облечете по-топла 
кърпа. Не пускайте парното!*Губенето на енергия е престъпление MS R3

Осветление*автоматично се включва Вкл., Изкл.*Хабенето на енергия е престъпление

Покривът на недомашен подслон се състои от слънчеви панели.

Хората имат a1 Богдадено право на достъпни защитени жилищни помещения (Подслон).
Правителството има задължението да осигури на своите хора достъпен сигурен подслон.
Подслон(клъстерни жилища)се доставя от 'Графство'(Местно управление). Всички 
достъпни жилищни помещения се отдават под наем.

Защитен подслон за оцеляване, сигурност, комфорт..

Излагането на гола кожа е голота(Той Тя)
Излагане на гола кожа(голота)към елементите(Метеорологично време)е нездравословно: 
Прах, ожулвания, замръзване, топлина, инфекции, радиация, ужилвания, вятър, мокро. 
Когато е навън покрийте кожата и косата!

Голата кожа излага кожата на прах.Прахът изсушава кожата, запушва кожните 
пори, спирайки кожата да диша. Запушените пори на кожата са благоприятна 
среда за инфекции(сърбящ, болезнен).Измийте праха! Използвайте овлажнител! 
Носете защитно облекло, когато сте навън!

Голата кожа се увеличава с ожулвания, които увреждат кожата, са болезнени, 
нетретираните могат да доведат до инфекции.Третирайте ожулванията чрез почистване с 
мек сапун и вода. Покрийте ожулването с превръзка, закрепете на място с лепяща лента.
Не използвайте антисептик или крем!

Гола кожаизлага кожата на замръзване.Увреждането на кожата от 
замръзване може да бъде постоянно. Извадете жертвата от студа.
Напълнете плитък съд с достатъчно вода, загрята до 37 С, за да 
покрие измръзналата част от тялото.
Никога не търкайте и не масажирайте измръзналата тъкан!

Голата кожа излага кожата на топлина.Топлината изсушава кожата, може да я разруши, 
което води до дълготрайна болка и страдание.Тежките изгаряния с мехури изискват 
незабавна медицинска помощ.
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Голата кожа излага кожата на радиация(Слънчев).Високо UV. радиацията прави

много болна кожа.Често се разпознава твърде късно! Потърсете 
медицински съвет. Слънчеви бани(лежи, излагайки кожата на вредната 
слънчева радиация)което води до рак на кожата е самопричинено 
нараняване! Не се покрива от безплатно обществено здраве!
Забележка! Не ги съжалявайте за тези хора. Те са 
арогантни, лоши суетни хора. Стран и срам!
Голата кожа излага кожата на мокро.Продължителното излагане на мокро променя 
телесната температура.Ако понижи твърде много телесната температура(хипотермия)
възниква заболяване. Потърсете незабавна помощ! Увийте, дръжте човека топъл.

Голата кожа излага кожата на ужилвания.Най-чести са ужилванията от 
насекоми(Пчела, стършел, комар, оса..).Ужилванията от насекоми са 
болезнени, причиняват дразнене на кожата, подуване и често тежко 
заболяване. Потърсете медицинска помощ!

Голата кожа излага кожата на вятър.Вятърът изсушава кожата, може да я 

изгори.Почистете кожата, използвайте овлажнител!

Внимание!Излагане на гола кожа на елементитеМетеорологично 
време)е нездравословно.Защита на кожата(Предпазни дрехи) 
винаги трябва да се носи навън.

Гола кожа(голота)в обществото или медиите е морален въпрос. 
Голотата извън дома е неморална, тя показва липса на срам, че 
е боклук.Колкото повече кожа показва той или тя, толкова по-
боклук са те. Кофти хора трябва да бъдат третирани като боклук.
Те са петно   за всяка общност.

Човешкото плуване не е естествено.Човешкото тяло не е 
създадено да живее във или под вода. Плуването във или под 
вода е неестествено, нездравословно, трябва да се избягва. 
Естествени води Океани(морета)и вътрешни води(езера, 
реки..). Басейни с неестествена вода, спа центрове..

Природни водиса тоалетна за всички същества, живеещи във водата.
Птиците, летящи над водата, изхвърлят изпражненията си. Хората на 
плажовете уринират, повръщат, имат менструация. Животните и хората 
канализацията завършват във вътрешни води, океани. Плуването в 
тоалетната е нездравословно за кожата. Поглъщането на тоалетна вода е 
голям риск за здравето. Не го прави! Пазете децата.

Забележка!Много плажове с бял пясък са рибни изпражнения. Хората отиват на океански плаж. 

Легнете в изпражненията на риба и плувайте в пикаенето. Юк!
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Природни водикато гъба абсорбира замърсяване, токсини.. Замърсяване на въздуха:пепел, 
киселинен дъжд,(изгаряне, изригване), прах(минно дело, бури), ядрена радиация 
(електроцентрали, военни).Замърсяването на въздуха навлиза в хранителната верига(по 
въздух, почва, вода)най-накрая стана част от a(риск за здравето)диета!

Замърсяване на водите:Сондиране, депониране, 
оттоци, воден транспорт.Сондирането за изкопаеми 
горива замърсява въздуха и водата. Изхвърлянето 
на химикали, сурови канализационни води, 
лекарства, боклук, токсини се случва ежедневно. 
Балотажи(токсини, химикали, лекарства, боклук, 
сурова канализация)от

дъждовни води, индустрия, ферми, замърсяват. Водните транспортни кораби за насипни товари, 
круизни кораби, подводници, траулери, супер танкери, военни кораби са големи замърсители. По-
малкият воден транспорт също замърсява особено вътрешните води.

Замърсяването на въздуха, почвата, водата е „вандализъм 

в околната среда“ престъпление:Г-ЦАR7.Всички 

развлекателни лодки и круизи приключват.

Неестествени водисъдържат смес от 
химикали, които изсушават косата, кожата и 
дразнят очите.Избягват се плувни басейни и 
спа центрове.Плувните басейни са елитарен 
отпадък на оскъдна прясна вода.

Това разхищение свършва!

хоране са създадени да бъдат морски същества! Богатство 
Апартейдът е довел до отегчен бездействащ има твърде 
много, нахлувайки в естествени води. Жизненото 
пространство на множество морски форми на живот.Това 
престъпно човешко нахлуване в природните води е довело 
до защитни реакции от страна1 Богтворения на морето.

Вреден цъфтеж на водораслисе причинява от градски, 
извънградски отток.Причинява значителни вреди на 
животните, хората, околната среда, икономиките.
Неподходящ за пиене или плуване в него.

Джелифиизползват пипалата си, за да жилят.Някои само дразнят 
кожата. Други са болезнени, създавайки болезнени мехури. 
Токсинът от медузи е смъртоносен при многократно ужилване, тъй 
като има натрупване на токсин.Не знам дали има натрупване на 
токсини. Най-добре е да потърсите лекарска помощ, бързо.
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Конусовиден охлювможе да ужили през ръкавици.Географският 
конус е най-смъртоносният, с повече от 100 токсина в малкото си 
тяло. Няма антиотрова за конусовидни охлюви. Симптомите се 
проявяват бавно. Потърсете медицински съвет.

Каменна рибаса една от най-отровните риби.При стъпване 
вкарва отрова в крака. Резултат(на живот или смърт)често 
зависи от това колко отровна отрова е влязла в тялото.
Местоположението на ужилването, колко скоро лицето е 
получило лечение. Изтръпването или изтръпването може да 
продължи няколко седмици след ужилването.

Сини пръстени октоподиса най-отровните морски животни.
Тяхната отрова причинява тежка и често пълна парализа на 
тялото. Поради парализата, която настъпва, ухапаните нямат 
начин да сигнализират за помощ или какъвто и да е начин да 
покажат страдание.Няма налична антиотрова за син пръстенен 
октопод. Поддържайте дишането на човека.

Морски таралежнараняванията на тъканите от неговите шипове 
могат да бъдат тежки.Те се подуват, зачервяват се, възпаляват се и 
могат да станат изключително болезнени. Те са склонни към 
инфекции. Ако се остави да се разпространи в кръвта в тялото. 
Разболява те.Неконтролираните инфекции могат да убият.

Скатовете имат остро, отровно и болезнено жило, 
което насочват към сърцето на натрапника.При 
ужилване в сърцето само незабавната медицинска 
помощ ще спаси човек.Не плувайте над скат.

КогаМорски въшкиса за това, първото нещо, което 
забелязвате, когато скочите в океана, е жилото им по цялата 
ви кожа.За нещо толкова малко, те със сигурност могат да 
опаковат удар; това е почти достатъчно, за да ви спре да 
влезете във водата.При кървене потърсете лекарска помощ.

Акулите почистват океаните от болни 
слаби създания.Когато хората 
нахлуват (плувци, сърфисти, 
гмуркачи..) моретата. Акулата става 
защитник на моретата.Когато е атака 
на акула. Хората са престъпниците. 
Не убивайте клетката с акули хората,
Г-ЦАR3.
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Избягвай, срамота!
1 Богсъздаде моретата за морските създания и храната за създанията във въздуха и 
на сушата. Както и за хората.Той не е създал моретата за човешкото търсене на силни 
усещания.Плуване, сърф, водни ски, лодка, круиз, гмуркане с шнорхел са екологичен 
вандализъм, свършва.

Най-голямата заплахакъм човешко тяло'GM'(Генетична модификация)

Генетична модификация(GM)е Анти1 Бог, заплаха за човечеството, всички 
други същества и околната среда.GM е хората да се намесват в 1 Божия дизайн, 
което не е приемливо!Свърши!

ГМ културапоради потока върху ефекта променя цялата хранителна верига(хората са 
част от това).Създаване на мутации, които създават нови алергии, неизвестни болести, 
животозастрашаващи глобални епидемии във всички членове на хранителната верига!
Хората ще стават все по-болни, ще умират по-млади, повече болни бебета, повече 
спонтанни аборти, мутации, увреждания...

Лечението на тази заплаха за човечеството и екосистемата е превенцията и лечението.
Спри се:ГМ изследвания, ГМ производство на семена и отглеждане на ГМ култури.
Наказателно преследване:GM учен, ръководители на производството, производители 
на култури, директори, собственици на "Престъпление срещу човечеството и срещу 
екосистемата",Г-ЦАR7!

Правителството елиминира заплахата чрез опожаряване на ГМ изследвания и съоръжения за 
производство на семена.ГМ културите се изгарят. Замърсената почва, в която са отглеждани 
генетично модифицирани култури, е изгорена 3 поредни години.Правителството, което не 
прилага профилактика и лечение, се сменя.

Нулева толерантност към GM !!!
Инвалидност
Увреждания по рождение, злополука, болест, насилие.Увреждането може да бъде 
емоционално(тревожност, депресия..), психически(психоза, шизофрения..)физически 
(ампутация, слепота, глухота, деменция, квадриплегия..)сексуален(хомосексуалност, 
педофилия, трансджендъризъм). Увреждането е проблем на обществото.То надделява 
върху семейните или индивидуалните желания. Всяко увреждане, което пречи на 
моралното качество на живот на семейството, братята и сестрите, общността. Обслужва се 
от обществени услуги:
SmeC'Медицински образователен комплекс на Shire'(емоционално увреждане).

Провинциални санаториални услуги(умствено увреждане).
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Провинциални служби за физически увреждания(физическо увреждане). 

Провинциална карантина за сексуални увреждания(сексуално увреждане).

Защо човек има увреждане.Не е наказание с 1Бог. Това е предизвикателство за 
тялото да се справи.Житейски опит, част от мисията на душата(вижте свитък 1, 
Живот след смъртта).

Най-голямата заплаха за индивида е'Насилие'
Насилието започва с нероденото.Насилствената среда внушава склонност към насилие 
до края на живота. Склонността към насилие се нуждае от спусък, за да се превърне в 
насилие.Тригери:Алкохол, гняв, контактни спортове, страх, бойни спортове, невежество, 
унижение, липса на емпатия, вещества, променящи съзнанието, натиск от връстници, 
провокация, видео с насилие, видеоигри с насилие.

Неродено дете, изложено на мама и татко, които се насилват вербално един друг.Научете, че е 
добре да злоупотребявате вербално и ще го правите по-късно в живота.Неродено, изложено на 
майката, която е физически наранена от татко. Новороденото по-късно в живота ще претърпи 
физическо насилие от страна на Той. Той новороден ще мисли, че е добре да я нарани

Насилието може да дойде от друг човек(с).Може да идва от 
дивата природа. Може да дойде от домашни любимци.Може да 
дойде поради действие или бездействие на правителството. 
Идва с чужда инвазия.

Общност, която живее и не търси отговорност за „насилието“. Ще 
"Убий"!(Аборт, убийство, смъртно наказание, геноцид, клане) 
Убийството на човек е заплаха за цялото човечество и обида1 Боже!

Нито един човек, организация, правителство няма право да убива!!

Убийството никога не е решение!!!

Спри се, 'Насилие', започнете от вкъщи!
Насилието не е решението. Не е решение!
Всеки член на общността има човешко задължение за оцеляване да 
ограничава насилието.Присъединяване(начало)Квартална стража (виж 
Shire Sentinel). Наблюдавайте, докладвайте, арестувайте(цивилен).. 
Направете вашата общност зона без престъпност! Използвайте: „Без 
концепция за насилие“ като ръководство(виж 1 църква).
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хигиена
Пандемиите ни показаха колко важна е хигиената за доброто здраве 
и оцеляване!Следните са част от ежедневната хигиена! Направете ги 
свое ежедневие:
Измивайте лицето и ръцете преди всяко хранене!

Измийте лицето и ръцете след влизане отвън! Измийте 
зъбите измийте цялото тяло преди лягане!
Сменяйте (предпазно, вътрешно) облекло всеки път, когато влизате или излизате! За 

здравословен начин на живот използвайте дневната рутина на попечителя!

Всеки човек има задължението за оцеляване да защитава тялото си от 
непрекъснати емоционални и физически опасности.

Задължение 3
Цял живот, търсете, трупайте и прилагайте знания!

Мозъкът се нуждае от упражнения, за да продължи да функционира.Най-добрите упражнения 
са търсенето, придобиването, прилагането на знания и тяхната приемственост.1 Богиска 
всеки човек да търси, придобива, прилага, предава знания от зачатието до кремацията.
Приемствеността на знанието е безсмъртието на всеки вид.

Търсене на знаниязапочва с безплатно образование(Учете и преподавайте).Следва 
стажантско обучение.При необходимост последвано от допълнително образование. 
Цялото образование е публично. Край на частното образование!

Правителството на провинцията предоставя „Безплатно образование“ от неродени до 
възрастни хора.Неправителственото образование не се поддържа, затворено.
образование(безплатно, публично)се предоставя от провинция и графство.

SmeC'Медицински образователен комплекс на Shire'
PHeC'Областен болничен образователен комплекс

PDEc'Център за спешни случаи на провинциалната отбрана
CE'Служба за спешна помощ на общността“

Образованието е сътрудничество между родители, педагози и медици.Тя включва 
безплатно образование, безплатно здравеопазване и платено(wmw)Чиракуване. 
Без домашно! Не, неправителствено образование! Не, университети!

Чиракуване, когато има свободно място, насърчавано от трудовия стаж.
Допълнително обучение след квалификация.Когато има свободно място, 
повишено от трудов стаж, стаж....

1улНаучете, когато разберете, започнете да преподавате.В безплатно образование бързо
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учащите учат бавно учещите.По време на работа опитният работник 
обучава новодошлите. У дома баба и дядо учат деца, внуци. Родителите 
учат децата.
Търсенето на знания означава да задавате въпроси.Придобиването на знания означава 
получаване на отговори. Прилагането на знания означава да използвате отговори, за да имате 
идеи и след това да предприемете действия.Приемствеността означава предаване на цялото 
натрупано знание на следващото поколение.

какда попитам ?
1улформулира се въпрос(важно, за да получите полезен отговор)
2ndкого да питам'Търсененякой с правилната квалификация(може да се 
наложи да попитате повече от 1 човек)
3rdблагодаря на човека, който отговори(добри социални умения)

4th'Печалба'приемлив отговор(може да няма приемлив отговор) 5th

Писане или аудио, визуален запис на отговор(с) 6th'Приложи'това, което'

уча'(отговор)

7thИзползвайте новите си знания, за'преподавамдруги(Непрекъснатост на знанията)

Каквода попитам ?
Всичко(интелигентен, търсещ и придобиващ знания)

Когада попитам ?
Сега(интелигентен, добри социални умения)

Защода попитам ?
Възниква необходимост от задаване на въпроси(любопитство, трябва да знам, разговор)

Идеиса началото на Бъдещето.
Идеите ни позволяват да бъдем в крак с еволюционните 
промени.Идеите са най-креативната, продуктивна от всички 
дейности, свързани с интелектуалната собственост.Идеите се 
запазват чрез приемственост на знанието.

Всеки ден много идеи се обмислят и бързо се забравят или губят.Причината 
да не са запазени, записани или записани. Не позволявайте идеите да бъдат 
забравени или изгубени.Най-добрите са загубени! Напиши ги. Съхранявайте, 
сортирайте, архивирайте и ги разглеждайте отново!
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Паметта е ненадеждна, когато става дума за запазване и подхранване на нови 
идеи.Носете тетрадка(плановик)или рекордер с вас. Когато една идея се развие, 
запазете я.Записвайте идеите си всяка седмица!

Плагиатствайте, за да надграждате и развивате нови идеи.Защо да пренаписвате нещо, което 
е добре написано. По-скоро го използвайте! Разширете го.Еволюцията напредва, като 
надгражда съществуващото и след това създава ново. Направи същото.Идеята е към своя 
край. Спасявайте всичко, което може да се рециклира, за да развиете нови идеи!

Прегледайте идеите си.Докато преглеждате идеите си(на всеки 4 седмици).Някои няма да 
имат стойност. Не си струва да се хващате за тях. Изхвърлете ги. Някои идеи изглеждат 
полезни сега или на по-късна дата. Запазете тези, архивирайте ги: „Аактивно“ или „По-
късно“.След преглед, подаване, вземете файла „Активен“.

Изберете идея!Сега накарайте тази идея да се развие. Помисли за това.Свържете идеята 
със сродни идеи.Подкрепете идеята си с проучване, опитайте се да намерите нещо 
подобно или съвместимо с тази идея. Проучете интернет, архиви, библиотеки... 
използвайте въпросници. Проучете всички ъгли и възможности.

Смятате, че вашата идея е готова за прилагане.Направи го. Опитайте се да получите обратна връзка, за 

да може идеята да бъде прецизирана.Тази идея е активна, изберете следващата,....

Идеи за доказване на бъдещето чрез приемственост на знанията.Осигурете 

непрекъснатост на знанията, като поддържате файловете си с идеи 

актуализирани.Освен това във вашето „Завещание“ споменете къде могат да 

бъдат намерени.

Приемственост на знанието
Приемствеността на знанията прави знанията на индивида(интелектуална собственост)
безсмъртен.Всеки индивид от 14-годишна възраст води записи за своя житейски опит(както 
положително, така и обезпокоително).Улавяне, запазване и поддържане на наследството 
на семейството в областта на интелектуалната собственост.

Знанието на човек се споделя със семейството(родители, баби и дядовци), 
общност.Споделянето е устно, аудио(разказвач), видео(показва се), 
засенчване(ръце).
Организациите улавят, съхраняват и използват повторно своите служители, „I.P“(интелектуална 
собственост).Общностите използват интелектуалната собственост на своите граждани за доброто на 
всички.Провинциалното правителство съхранява архиви.

Когато служител напусне, огромни количества IP са изложени на риск.За да се противодейства 
на това изтичане на мозъци, е изключително важно интелектуалната собственост на 
служителите да бъде запазена. От съществено значение е да се уловят, запазят тези знания, 
преди служителят да напусне.Заснемането означава аудио(разказвач), видео(показва се), 
засенчване(работете заедно).
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Забележка !Цялата интелектуална собственост е на Shire(общност)притежаван! Няма авторско 
право, няма патент! Предявяването на авторски права е кражба от графството!

Задължение 4
Братко да се размножи и да създаде собствено семейство!

За оцеляването на вида хората трябва да се чифтосват и да се размножават.

CG убеждението, че чифтосването и размножаването са част 
от постоянна връзка между Той и Тя(Свещен брачен 
договор).Чифтосване, размножаване извън „Св
Брак“ е „Боклук“, неморално унизителен, Той и Тя. Това е лош пример за 

децата. Това кара една общност да изглежда неморална, лоша. Да бъдеш 
„боклук“ свършва. Кофти хора се отбягват и засрамват!

Насилник на деца(педофил), същия пол(хомосексуален)объркан пол(транссексуален)
не може да въведе a"Свят брак"договор.Заради сексуалното им увреждане и 
неестественото им чифтосване. Орално чифтосване(хомосексуална поквара). Анално 
чифтосване(хомосексуално изнасилване). Тези сексуалниуврежданеса поставени под 
карантина, за да се защитят засегнатите и децата.Нормалният Той ще почувства гняв, 
отвращение и понякога насилие към тези засегнати от сексуални увреждания. 
Изнасилвач на деца, същия пол, объркан пол, боравене с деца са малтретиране на 
деца, престъпление:Г-ЦАR7

Всеки, който иска анален или орален чифтосване с нея, е мръсен отвратителен перверзник.
Тя зарязва Той. Омъжена Тя се развежда.Насилственото анално или орално чифтосване е 
изнасилване, престъпление:Г-ЦАR4. Насилственото вагинално чифтосване е изнасилване, 
престъпление: Г-ЦАR4. Тя забременява:Г-ЦАR5. Бременността при изнасилване не е 
извинение за аборт.Нероденото не е виновно, не трябва да се убива!

Намиране на половинка.Езичници(християнството..)търси любовта. Брат за похотта е боклук. 
Мнозина никога не намират половинка, с която да се размножават.Подружката на 
капиталиста да бъде боклук, понякога за увеличаване на богатството, влиянието. В много 
култури родителите решават.Нито едно от тях не е в най-добрия интерес на общността.

Настойникът настойник трябва да реши провинциалното правителство по време на '
CE' (Общностна служба за спешна помощ)който влиза в a"Свят брак"договор(HMc).На 
всеки 17 години Тя и на всеки 18 години Той присъства, CE.По време на CE всеки се 
оценява как може да бъде най-полезен за племето. Чифтосването, размножаването 
е най-добро, когато Той, Тя са млади.

По време на CE всяко младо Тя и Той се оценяват(емоционално, умствено, физически)
върху способността им да се чифтосват.„CE“ решава за определени променливи“ кой е 
подходящ да влезе в „HMc“.Променливи:Емоционално, умствено, физически
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здрава форма; Провинциално разнообразие; расова цялост.

Основната цел за живеене(видово оцеляване)е да се чифтосват, размножават и да 
създават семейство.Неуспехът да го направите означава да живеете провален живот. 
Неприемливо за 1 Боги към общността.Оцеляването на вида, създаването на семейство са 
Той и Тя трябва.

Тя, Той, които физически не могат да се размножават, стават „Приемни 
родители“. Те сключват договор за „свещен брак“.„CE“ доставя „Децата“.
Семействата попечители и настойници отглеждат децата си с 
помощта на общността.„CG“ майка посещава „SmeC(Shire Medical 
Education Complex)'. Тя посещава „SmeC'6 дни в седмицата до 
заминаване на най-малкото дете'SmeC'(виж Shire).

Празнувайте
2.1.7
Ден на цъфтежа

NAtm: CG календар

Задължение 5
Почитайте, уважавайте своите родители и баби и дядовци.

Попечител настойник подкрепя взаимно уважение от членовете на семейството.
Основата на живота в хармония.Почитай баща си, майка си и баба и дядо си в 
живота и задгробния живот.

Родителите се почитат за зачеване, хранене, облекло, осигуряване на: образование, 
сигурен подслон(У дома), грижовна и любяща среда. Бабите и дядовците са почитани за 
предоставяне на обичаи, наследство, приемственост на знанието, традиции.Почитайте 
своите родители, баби и дядовци в живота и задгробния живот..

Чест е оказана! Уважението се печели!
Родители, които изпълняват задължението си да се грижат за децата си. Спечелете 
уважението на децата си и уважението на обществото.Деца, които се грижат за по-
възрастните си родители. Спечелете уважението на своите родители и обществото.
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Родители и внуци, които се грижат, уважават своите баби и дядовци и усвояват 
приемствеността на знанията им... са благословени от 1Бог!

Една общност има разбиране за реципрочно поведение между родителите и тяхното 
потомство.Родителите отглеждат потомство според стандарта на общността (LGM).
Децата се грижат за по-възрастните си родители.
Забележка! Ако родителите, бабите и дядовците развият нужда от професионална 
помощ. Общността поема управлението с помощта на семейството.

Родители „Задължение за грижа“!

Родителите живеят от1 Божиедизайн.Тойе Отец, Доставчик, Защитник.Тяе 
майка, болногледач, домакиня.Това е и стандартът на Общността.

Родителите осигуряват храна, дрехи, подслон и любящ хармоничен дом.
Родителите участват с безплатно здравеопазване и безплатно образование в 
общността.Родителите учат децата си да почитат своите баби и дядовци.

Покажи уважение

Деца към родители, баби и дядовци, възпитатели, медици и полицаи.Юноши 
към старша възраст.Всички избираха хора.

Оттеглете уважението

Честта не може да бъде отнета.Уважението може.Някой, който прояви уважение, 
отвърна с неуважение, без уважение.

Уважавайте общността, като изпълнявате задължения(Свитък 2, Задължения)и 
печелене на права(Свитък 3, Привилегии).Участвайте в теми на общността Fun 
Day(празнуват, паметници, срам).NAtm CG календар!

Теми за Деня на забавленията:

5_3_7МайкиденДецата почитат майка си.

10_1_7БащиденДецата почитат баща си.
7_1_7Баба и дядоденДецата Внуците почитат бабите и дядовците.
Чест, уважение, основа на:Семейство, Хармония, Общност, Провинция. 
Това е начинът на живот на пазителя!

Задължение 6:
Пазете околната среда и всички нейни форми на живот.

Всеки пазител-пазител има задължението да пази околната среда и всички нейни 
форми на живот.Това е част от съдбата на човечеството.Да бъдеш Попечител
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на физическата вселена и1 Божиетворения в него.
Продуктите от етапа на концепцията трябва да бъдат здрави, безопасни, незамърсяващи, 
биоразградими и или по друг начин рециклируеми.Всичко произведено е биоразградимо или 
рециклируемо по друг начин.Производството, производството на нездравословни, опасни, 
замърсяващи стоки е престъпление,Г-ЦАR7

Чудовищни   семена

Генетично модифициран(проектиран)Културите се основават на семена, 
променени от хората1 Божиеоригинален дизайн, с цел печалбарство, алчност 
и обида1 Бог.1 Богне иска генетично реинженерство.Хората трябва да копират 
Еволюцията(проба, грешка)това е да се променя и мутира.

Храната, която съществата ядат, влияе върху тяхното храносмилане.За 
да смила модифицираните растения, храносмилателната система на 
съществата се модифицира(генетичен реинженер)себе си чрез 
Evolution.Това неестествено(Анти 1 Бог)тип Еволюцията създава 
неестествени нови видове мутации(изроди, чудовище).

Генетична модификация(GM)е Анти1 Бог, заплаха за човечеството, всички други същества и 
околната среда.ГМ културата поради ефекта на потока променя цялата хранителна верига.
Създаване на мутации, които създават нови болести и животозастрашаващи „глобални 
епидемии“ във всички членове на хранителната верига! Хората ще боледуват все повече, ще 
умират по-млади, ще се раждат повече болни бебета, повече спонтанни аборти, повече 
нападения на животни, домашни любимци...

ГМ храна(нездравословна храна):Люцерна, бебешка храна, бекон, зърнена закуска, 
хляб, рапица, цикория, царевица, масло от памучно семе, яйца, шунка, маргарин, 
месо, папая, грах, картофи, домашни птици, колбаси, соя, захарно цвекло, захарна 
тръстика, сладко Чушки, домати, жито, тиквички,...

Трябва да :
Правителството елиминира заплахата чрез изгаряне на генетично модифицирани 
изследвания и съоръжения за производство на семена.ГМ културите се изгарят. Замърсената 
почва, в която са отглеждани генетично модифицирани култури, е изгорена 3 поредни години.
Правителството, което не прилага това „лечение“, се сменя и носи отговорностГ-ЦАR7.

Правителството преследва:GM учен, ръководители, директори, собственици 
на производство, производители на култури за: "Престъпление срещу
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Човечеството и срещу екосистемата".Г-ЦАR7

Нулева толерантност към ГМ, ГМ култури, ГМ храни, ГМ напитки! 

Енергийно замърсяване(Изменението на климата)

Твърде многото свободно време, твърде големите домове, твърде големите доходи, твърде много 
ненужни джаджи създадоха скок във все по-нарастващите енергийни нужди.В момента енергията е 
замърсяваща, има високи разходи за установяване, високи текущи разходи и разходи за поддръжка.
Замърсяващата енергия разчита на изгаряне, въглища, газ, нефт

и уран.Всичко това изгаряне свършва !!!

Изкопаеми гориваВъглищапроизвежда

Мръсна енергия
Изгарянето на въглища произвежда големи количества замърсяващ въздуха въглероден 
диоксид и дим.Въглеродният диоксид се издига. 50% се измива от дъжд, а останалото се 
натрупва в атмосферата.Въглеродният диоксид пропуска слънчевата светлина, за да 
загрее Земята, но не позволява част от топлината да бъде излъчена обратно в космоса.
Резултат:затопляне на въздух, почва, вода. Глобално затопляне.

Резултатът е, че земната повърхност бавно се нагрява.Това нагряване на температурата 
на повърхността се е увеличило драстично от година "O"*(2004). Това затопляне 
намалява размера на ледниците и полярните ледени шапки(вижте свитък 6 Пророчество)
. Резултатът е затопляне и покачване на морското равнище, изменение на климата.
Изменението на климата:по-дълги по-сухи суши, по-силни светкавици, по-силни 
дъждове, по-силни и бързи ветрове, непредсказуемо бързо променящо се време.

*CG New Age управление на времето

Намаляване на изгарянето на въглища до „O“(нула)е необходимо сега.

Но хората, отговорни за изгарянето на въглища, са корумпирани, нечестни, егоистични и не 
може да се разчита, че ще спрат изгарянето на въглища.Следователно източникът (въглища)за 
изгаряне трябва да се отрече замърсителите.

Спри секамионите, затворете мините:

ОЦЕЛЕЕ!!!

Въглищните мини са затворени.Оборудването за изгаряне на въглища е демонтирано. 
Миньорите, превозвачите на въглища, горящите въглища са отговорни,Г-ЦАR7

Въглищата като доставчик на енергия не се заменят просто с друг доставчик на енергия. Но 
потреблението на енергия на човек трябва да бъде намалено чрез наложен нощен вечерен час.
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Нощният час намалява потреблението на енергия, убийствата на пътя, престъпността...Увеличава чифтосването.

Домашно, извън битово изгаряне на тор, дърва, въглища, газ, нафта за готвене, 
отопление, енергия, Край!Електроцентрали, които горят(въглища, газ, нефт, уран,..)за 
създаване на енергия са затворени, демонтирани.Замърсяващите собственици и 
оператори се преследват,Г-ЦАR7. Мините за въглища и уран са затворени и 
запечатани. Собствениците и операторите на добив се преследват,Г-ЦАR7

Невъзможен за дишане въздух. Имате 4 минути живот!
Енергията се произвежда чрез неизгаряне.Изгарянето за придвижване на вътрешен, не 
вътрешен транспорт Край! Газът, петролът не се използват за горене.Вътрешният и 
невътрешният транспорт по магистралите се заменя с „Трамваи за магистрала“ (виж планирането 
на Shire)! Сухопътният транспорт на дълги разстояния се извършва само с железопътен транспорт. 
Индивидуалният замърсяващ транспорт постепенно се премахва.Отмяна на нова магистрала. 
Разтегнатите предградия се заменят с групови жилища.

Фракинг
Fracking е голяма заплаха за околната среда, общността, хората,... Фракингът е процес на 
пробиване и инжектиране на течност под високо налягане в шистова скала, разбивайки 
я, освобождавайки газове.Високото налягане предизвиква земетресения. Ако това се 
случи по линиите на разлома, това може да предизвика голямедин.

Всеки процес се нуждае от милиони литри вода. Във водата има добавени токсични 
химикали и пясък.По време на процеса метановият газ и токсичните химикали 
замърсяват близките подземни води.Пиенето на тази вода е нездравословно за хората и 
животните. Растителността също е силно засегната. Неподходящи за консумация от хора 
или животни.

Отпадъчните течности се оставят в надземни локви, за да се изпарят.Освобождаване на 
летливи органични съединения в атмосферата, замърсяване на въздуха, създаване на 
приземен озон и киселинен дъжд.Резултатът е нездравословен добитък и изсъхващи негодни 
за консумация пасища, посеви, плодове... Жителите се оплакват от умора, гадене, главоболие 
и още по-лошо. Газовете също могат да доведат до „горски пожар“.

Използването на експлозиви предизвиква земетресение. Използването в близост до линиите на разлома 

може да предизвика голямо земетресение, което и да е по линията на разлома(понякога
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далеч).Тези експлозии увреждат и подземни водни резервоари. Те също отделят 
газове, които разболяват хората, животните и растителността. Тези газове могат 
да бъдат причина за горски пожар(с)и замърсяване на атмосферата!

Fracking Ends!Собствениците, операторите се преследват,Г-ЦАR7.Правителството, 
позволяващо Fracking, е сменено, подведено под отговорност,Г-ЦАR7.

Скоротърсенето на прясна вода ще надхвърли наличието на прясна вода. Замърсени водни 
пътища(рекичка, поток, река, езерце, езеро..)създават недостиг на прясна вода.Дъждовни 
води, пълни с токсини, отрови, фармацевтични продукти,.. Незаконно изхвърляне на 
промишлени отпадъци, токсини, отрови,..Замърсяването на водните пътища приключва, 
замърсителите стават: индивидиГ-ЦАR3всички останали,Г-ЦАR7.

Без прием на течности. Имаш 4 дни живот!
Замърсяващи развлечениязавършва.Във въздуха:Въздушни шоута, частна собственост: самолет, 
джет, хеликоптер, дрон, космическа совалка...В, под водата:състезания с моторни лодки, други:
каютен круизер, круизни кораби, джетове, скоростни лодки, яхти, кораби на въздушна 
възглавница...На земята:всички моторизирани с 2,3, 4 колела, велосипеди, велосипеди, бъгита, SUV, 
спортни коли, лимузини, автомобилни състезания, автомобилни каскади, луксозни коли...

Създаването на боклук е намалено! Изработка 
на продукти за еднократна употреба*Край! 
Печатна нежелана поща*Край!

Създаване на ненужни боклуци(колекционерски предмети, джаджи, дизайнерско облекло, мода 
за 4 сезона...)*Край! Използват се биоразградими или повторно използвани опаковки.
*Тези доставчици са преследвани,Г-ЦАR7

Вредители

Външни инсектициди(химикали)се използват за посеви, 
овощни градини...Замърсените посеви, овощни градини и 
храни са негодни за консумация от хора или животни.Те са 
изгорени от общността(графство). Изгарянето по 
здравословни причини е единствената причина за изгаряне.

Инсектициди(химикали)проникват в екосистемата, завършвайки в морета, океани.
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Замърсяващи: подземни води, резервоари за питейна вода, океанска екосистема, морски 
дарове.Производители на инсектициди(химикали, отровни, токсични)получи: Г-ЦАR7. 
Правителството, което позволява това замърсяване, се заменя, получава,Г-ЦАR7. 
Използвайте естествени инсектициди.

Хербицидите са също толкова опасни, замърсяващи почвата и водните пътища.
Производителите на хербициди се преследват,Г-ЦАR7.Правителствата, които позволяват 
това замърсяване, се сменят и преследват,Г-ЦАR7.

1 Бог чака да чуе от вас!

Дефолиантмолитва Ден на срама6.2.7.NAtm
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият най-
смирен верен пазител пазител (1улиме) Ще защити 
растенията, почвата и водата от токсини
Противопоставете се и спрете генетичната модификация на всяко живо 
нещо. Ще гарантира, че Shire изгаря отровената почва
Ще накаже хербицидите,Замърсители на ГМ култури
За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва на Defoliant Day! Или според нуждите.

Жестокост към животни!Край на жестокостта към животните. Виновните се преследват,Г-ЦАR4.

Корпус на батериятае съборено!Заменен със „Свободно отглеждане“.
Операторите на батерии са преследвани,Г-ЦАR4за всяко животно.

Life Транспорт на животниповече от 30 км свършва.Нарушение от агент 
първичен производител, транспортен оператор,Г-ЦАR4за всяко животно.

Циркживотно
Краят на акта.ани-
лош треньор,
Цирков оператор
получи,Г-ЦАR4за
всеки акт.

Темапарк ани-
лошо забавлявам-
мент Завършва.ани-
mal trainer, park
оператор, получи,

Г-ЦАR4за всеки
акт.
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Зоологически градиниса затворени, заменени от резервати за диви 

животни, в които се намират само местни видове.Незаконният зоопарк е 

затворен, операторът получава,Г-ЦАR4за всяко животно.

Theхръткасъстезателната индустрия предизвиква страх 
и болка у животните, като ги използва като жива стръв.
Зайци, прасенца, опосуми, котенца, пилета биват 
разкъсвани, разкъсвани, хвърляни наоколо и влачени.
Живата стръв е ужасена, в агония. Свърши! За всяка 
жива стръв:Г-ЦАR4

Хръткикоито са губещи, биват бити, отровени или 
застреляни и захвърлени.Австралийската индустрия 
за състезания с хрътки унищожава 17 000+ хрътки 
годишно. Не се знае колко живи стръвници са 
измъчвани, убити?Всички в индустрията за 
състезания с хрътки. Хората, които залагат, гледат, са 
виновни по асоциация. Позор за всяка общност, 
избягвайте ги! Организатор, собственици, 
букмейкъри:Г-ЦАR4за всяко животно.

Убийство от тръпка(ловува: Safari, Royal, други..) на 
животните завършва.Само рейнджърите могат да убиват 
животни.Промоутър и Хънтърс получават,Г-ЦАR4 за всяко 
животно.

Състезателни животни Край. Състезателни коне, 
(камбанария, препятствия, крос кънтри, равнина..), игра на 
поло, състезания с бъгита(тръс, крачка...), прескачане на 
препятствиязавършва.Мястото за състезания е разрушено. 
Собственик на състезателни животни, треньор и оператор 
на място за състезания получават,Г-ЦАR4.

Мюлетинг, разрязване на вълноносна кожа от опашка, 
седалищна област на овце.Резултатът е много болка за 
измъчваното животно. Може също да зарази.Mulesing, край. 
Преследва се,Г-ЦАR4за всяко животно.

Боеве с животниКрай.Организатор, собственик на животни, дресьор, букмейкър:Г-ЦАR4 за 
всяко животно.
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Край на битката с бикове! Арените за корида са 
разрушени. Промоутър, Матадор и неговата 
банда получават, MSR4. Срам за зрителите. Шун, 
засрами ги!

Инбридингът на нездравословни кучета за избледняване на модата е жесток.
Брахицефалните породи(Мопсове, английски, френски булдог..)се отглеждат с все по-
плоски лица. Това има странични ефекти, проблеми с дишането, припадане на кучета 
при горещо време и сърдечни заболявания поради лошо дишане, което кара кучетата 
да страдат през целия си живот.Този тип развъждане свършва! Развъдчици, 
собственици, вземетеГ-ЦАR4за всяко животно.

Брахицефални породи:Американски стафорд шир териер, афенпинчер, 
бишон фриз, бостън териер, боксер, брюкселски грифтън, булдог, 
булмастиф, кане корсо, кавалер кинг чарлз шпаньол, чихуахуа, чау чау, 
дого аржентино, дог от Бордо, английски мастиф, френски булдог, японски 
чин , кралски шпаньол, лхаса апсо, малтийски, неаполитански мастиф, 
нюфаундленд, пекинез, мопс, преса-канарио, шар-пей, ши-тцу, копринен 
териер, тибетски шпаньол, йоркширски териер.

Военен
Военно замърсяване с транспорт и експлозиви, A/N (Атомен/
ядрен)Б(биологичен)° С(химически)оръжия.Те са заплаха за 
света на хората, животните и растенията. Производствените 
мощности, запасите от тези оръжия са разрушени, 
рециклирани от Графството.Учените, които създават тези 
оръжия, получаватГ-ЦАR7. Правителствата, които 
позволяват производството и/или съхранението на тези 
оръжия, се сменят и получават,Г-ЦАR7.

Пазете околната среда!
Морално задължение и граждански дълг!
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1 Бог чака да чуе от вас!

Среда на животмолитва Честване на деня на местообитанието9.1.7.NAtm

скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазач-пазител (1улиме) Моли за помощ 
за опазване на местообитанието
Обещания за търсене на отговорност от замърсителите 
Обещания за хармонизиране с местообитанието
Моли замърсителите да бъдат наказани сега и в отвъдния 
живот за слава на1 Боги благото на човечеството

Тази молитва се използва в деня на местообитанието! Или когато е необходимо.

Задължение 7
Използвайте Манифеста на законодателя, разпространете неговото послание.

Заменете всички други религиозни публикации с aМанифест на законодателя Изхвърлете 
остарелите публикации по екологичен начин.Настържете остарелите публикации, 
накиснете във вода, когато стане каша, хранете фермата за червеи.

Прегледайте,LGM.Когато видите интересно заглавие, прочетете.След това 
направете задълбочено четене. Препрочетете, осмислете, приложете и 
живейте !!!Духът и разбирането на посланието е това, което има значение. Не 
значението на отделната дума или структура на изречението. Разбирането на 
духа и целта на мисълта ще помогне за прилагането на посланието.

1 Богиска всеки човек да получи възможност да чете и изучава "LGM'.
Тези, които не могат да четат, трябва да им го прочетат.Без 
изключения.Всеки пазител-пазител има задължение тук.1 Боггледа.
Попечител НастойникизползвайМанифест на законодателя 
като ръководство за богослужение, живот и работа.Те се молят 
ежедневно и казват с убеденостЕжедневна молитва.

Поддръжнициприсъединете се към организации(Търговски, развлекателни, общностни, 
образователни, политически, професионални, търговски...)така че те могат да повлияят на тяхната 
работа, да ги приведат в съответствие сМанифест на законодателя.

Поддръжниципосетете събиране.Те насърчават другите да посетят събиране.
Те започват ново събиране, като намерят поне 7 души, след което се събират, 
което е събиране(вижте 1 ВЯРА, започнете събиране).

Поддръжницинасърчете другите да се обърнат.Те помагат за разбирането на „Манифеста на 
законодателя“.Те използват „Молитвата за предизвикателство“ за подкрепа.

14 1 Свитък на вярата 2 LGMКакто е писано така и ще бъде18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вяра 1 ЦъркваПазители на Вселената
www.universecustodianguardians.org

Предизвикателствомолитва 1 Бог чака да чуе от вас!
скъпи1 БогСъздател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител-пазител(1улиме) Иска помощ 
при обръщането на невежия невярващ Помогнете на 
невярващия да получи1 Вяра
Благодаря ви за този опит да участвам в предизвикателство, което се 
стремя да правя още предизвикателства
За слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва, когато се сблъскате с невеж невярващ!

Задължение 8
Избягвайте и почиствайте замърсяването..

Най-голямото предизвикателство за оцеляването на хората е замърсяването. Нашите
начинът на живот и дейността са най-големият замърсител.Влияе върху климата, еко 
веригата, околната среда, хранителната верига, качеството на живот, времето, дивата 
природа... Трябва да се променим! Или нека замърсяването ни разболява, по-болни и в 
крайна сметка...

Основна причина за замърсяването са хората, които изгарят неща.

Започва се с пушенето.Продължава чрез изгаряне(въглища, тор, газ, 
нефт, дърва,.)готвя(барбекю, домашно, търговско). Горя(въглища, газ, 
нефт, уран)за производство на „мръсна енергия“. Горя(нефт, газ, 
въглища, уран)за превоз на стоки и хора(индивидуално, масово). 
Избягвайте изгаряне! Близо(горящи съоръжения и мини)всички 
източници на горящ материал. Унищожете наличните запаси, щадящи 
околната среда. Нарушение: лица,Г-ЦАR3, субекти,Г-ЦАR7.

вижте Green Con-
cept!

Внимание !!!Семействата попечители не трябва да живеят по-близо от 70 км до съоръжения 
за изгаряне на въглища, газ, петрол и уран.За да се избегне по-голям риск от
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ракови заболявания, спонтанен аборт, преждевременно стареене, респираторни заболявания, мъртво раждане,...

Друга основна причина за замърсяване са отровите и токсините, навлизащи във 
водната верига(езера, езера, потоци, реки, подземни резервоари, подземни води, 
морета, океани).селско стопанство(Торове, хербициди, пестициди..), Сграда
(отпадъчният токсин се просмуква в почвата..), Производство(токсични отпадъци..), 
Почистване(фосфати..), Козметика(Арсен, Кадмий, Олово, Живак..), Минен(цианид, 
натриев хидроксид, фракинг, сярна киселина), Фармацевтични продукти(лекарства 
за животни, хора, отпадъци).Избягвайте използването на отрови, токсини. Затворете 
всички източници на отрови, токсини. Унищожете наличните запаси по екологичен 
начин. Нарушение: лица,Г-ЦАR3, субекти,Г-ЦАR7.

В северната част на Тихия океан САЩ и в 
сътрудничество с Япония създават изкуствен остров 
„Plastic Pollution 1“. Разширяващият се остров(текущ 
размер: на Гренландия)се състои основно от 
пластмаса.Погълнат от морския живот, птиците са 
навлезли в морската хранителна верига.

Яденето на морски дарове от тази замърсена зона навлиза в човешкото храносмилане. След 
това навлиза в кръвния поток на тялото, замърсявайки цялото тяло, което води до мизерия, 
страдание.САЩ и Япония трябва да изчистят бъркотията, сега! Настойникът настойник не 
трябва да яде морски дарове (сьомга, суши..)от северната част на Тихия океан.

Избягвайте производството на неразградими опаковки и продукти.
Храната и напитките в пластмасови контейнери свършват. 
Пластмасово спално бельо, дрехи, обувки(изкуствени влакна)е лошо 
за вашата кожа.Крайно производство на пластмасови изделия и 
влакна.

Лоши новини!Пластмасата вече е често срещана в човешката кръв, бели дробове, органи...! Дали 

пластмасата ще означава бавно болен, агонизиращ..

Бизнес(паразитен, хищен)видяха възможност да се възползват от другите, печелейки. 
Печалбите искаха повече свободно време, както и синдикатите. Дейностите през 
свободното време причиняват много боклук, замърсяване, наранявания, рискове за 
здравето, застрашават други видове. Повечето дейности в свободното време са 
екологичен вандализъм.Безполезните дейности в свободното време се заменят с 
доброволчество в полезни дейности на общността, насърчаващи човешката съдба!

Пътуване, Туризъмсе превърна в заплаха. Круизните кораби разтоварват туристи, които се роят 
като насекоми(хлебарки)над пристанища и местни местообитания.Те нарушават местния начин на 
живот, повишават разходите за живот на местните жители. Създайте планини от отпадъци.Край на 
това забавление на безделниците! Това се отнася и за въздушния, междуградския и железопътния 
туризъм.
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Забавлението на тълпата свършва!

Забавлението на тълпата създава много „боклук“!Общините изчерпват 
местата си за сметища.Край на планината от „Боклук!

Забавлението на тълпата се нуждае от места!Съветите оставят големи площи настрана и 
затъват в големи дългове, изграждайки огромни места. Натрупват се огромни разходи за 
експлоатация и поддръжка. Местата не се използват 90% от времето.Край на нови места! 
Съществуващите са съборени!
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Забавлението на тълпата се нуждае от огромни инвестиции в обществен, вътрешен 
транспорт и паркинг!Няма места, разходите за инфраструктура са намалели.Елиминира 
„Хаоса“ на пътя и паркирането!

Crowd entertainment носи глобално забавление: 
олимпиада(пара, лято, зима), Световни обиколки 
(Групи,...), Футбол(световна купа), Гран При, F1
(мотоциклети, автомобили).

Забавлението на тълпата създава големи тълпи.Голямата тълпа е непостоянна, 
често избухват битки, възможна е истерия, блъсканица... Голямата тълпа е заплаха 
за себе си и за общността. Големите тълпи са магнит за всички видове наркомани и 
техните доставчици. Големите тълпи се нуждаят от много скъпа охрана.Голямото 
забавление на тълпата приключва!

Спрете да замърсявате, наказвайте замърсителите!Оцелей !!!
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Задължение 9
Защитете животните от жестокост и изчезване!
1 Богиска да се радваме, да уважаваме животните.Трябва да се проявява уважение към 
животните.За радост те носят в живота ни като домашни любимци или в дивата природа. 
Като работен спътник(куче водач, товарно животно, овчарско куче..). Като доставчик на 
одеяла, дрехи, обувки, подови настилки.. Като доставчик на храна (напитка, храна).

Животнимолитва 1 Бог чака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител пазител(1улиме) Благодаря ви за 
благословията на животните
Които ни доставят удоволствие, компания и препитание! 
Ще ги уважавам и ще ги защитавам от жестокост
Ще накажа всеки, който е жесток към животните за 
слава на1 Боги благото на човечеството
Тази молитва се използва при нужда!

1 Богочаква човечеството да бъде пазител на всички животни.На човека е даден 
превъзходен интелект(Благодаря 1Бог)на животните трябва да бъдат пазители на 
животинския свят.Жестокостспрямо животните е престъпление, което се преследва! 
Всеки път, когато даден вид изчезне, човечеството се проваля.

Жестокостта към животните е обидна1 Богпрестъпление, което трябва да бъде преследвано.
Жилище на батерии, пренебрегване, лов в сафари, състезания с животни, организиране на 
битки с животни, тестване на продукти, процедури върху животни, изтезания...Всяко лице, 
клуб или организация, които спонсорират или подпомагат жестокостта към животни(Арена за 
битка с бикове, Цирк, Овал за надбягвания с хрътки, Състезателна писта, Игрище за 
преследване на камбанария, Писта за тръс, Зоопарк..)се преследватГ-ЦАR4за всяко животно и 
затворени.Sanctuary се поддържат!

Боеве с животни(Мечка, Бик, Петел, Куче,...)Край.Собственикът на животните, треньорът и 
промоутърът са затворени в клетка,Г-ЦАR4. Местата са разрушени.

Корпусът на акумулатора е разрушен.Заменен със „Свободно отглеждане“.
Цирковите забавления с животни приключват.Животните са заменени с хора.
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Life Animal Transport повече от 30 км завършва.Използва се преносим подстрекател.

Състезателни животни Край.Състезателните площадки са затворени, разрушени.Собственик на 

състезателни животни, треньор, оператор на място за състезания получават,Г-ЦАR4.

Убийство от тръпка(сафари лов, кралски лов, други ловове)на животните завършва. 
Организатор, Ловците са преследвани,Г-ЦАR4за всяко животно.Само рейнджърите могат 
да убиват животни.

Развлеченията с животни в тематичния парк приключват.Заменен с игри, вози,...

Зоологическите градини са затворени.Заменени от резервати за диви животни, в които се намират само 

местни видове.Всяко графство има убежище за диви животни(с).

Светилище
Shire Sanctuary защитава местното „обитание“.Това е 
екосистема, скални и пясъчни образувания, растителност, 
дива природа.Станете доброволец рейнджър на Shire 
Sanctuaries. 1 Боггледа.

Всеки Оазис на Графството има Светилище.Няколко Shire Oasis могат да създадат 
коридор на Sanctuary.Правителството на провинцията помага с коридора на 
Светилището.

Риболов
Риболовът обслужва 1 нужда, събиране на храна 
и осъзната нужда от тръпка(спорт).Риболовът за 
храна се поддържа от Custodian Guardian. 
Риболов за тръпката(спорт)не е.

Риболовмолитва 1 Бог чака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Вашият 
най-смирен верен пазител пазител (1улиме) Благодаря ви 
за благословията на риболова
Добре е за душата и е полезно за стомаха! Няма да прекалявам с 
риболова или да позволявам прекомерен риболов
Ще накажа търсачите на силни усещания риболовци и неговите 
популяризатори За славата на1 Боги благото на човечеството

Тази молитва се използва при нужда!

Риболовът се контролира от правителството, за да се избегне прекомерният риболов.Ограниченията на 

размера важат за определени видове.Рибите под определен размер се пускат(закон).

Улавянето и транспортирането на риба за примамка може да причини вреда
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организми между екосистемите, застрашавайки ги.Преместването на риба от 
едно място на друго може да доведе до въвеждането на чужда риба в 
екосистемата.Проверете местните разпоредби.

Използването на жива стръв е жестоко. Не го прави!

Алчни фермери, животновъди презапасяват земята.Резултат, прекомерна паша. 
Резултат, опустиняване(лошото време ускорява нещата). Резултатът е жесток към 
жизнения запас.Това свършва! Алчни фермери, животновъди губят земята си без 
компенсация. Те са преследвани,Г-ЦАR4за всяко животно.

Сложете край на жестокостта към цялото Божие творение. 

Задължение 10
Застъпете се за несправедливо нападнатите, онеправданите, слабите и нуждаещите се!

Индивидите, общностите имат морално задължение, гражданско задължение да 
отстояват несправедливо нападнатите, онеправданите, слабите и нуждаещите се.
Морално силен(Той Тя)имат задължението да помагат на емоционално, психически, 
физически изостанали.Попечител Пазител показва силно лидерство. Общности, които 
не успяват да изпълнят своите морални задължения и граждански задължения. Не 
заслужават да оцелеят!

Нечестната атака може да е резултат от:арогантност, измама, елитарност, алчност, ревност, 
невежество, несправедливост, неразбиране, натиск от връстници, лъжесвидетелстване, 
гордост, отмъщение, социален статус, богатство апартейд,..Това не е защита срещу 
несправедливост.Несправедливостта е поправена.Инициатор(и)на несправедливост е(са) 
държа отговорен(обезщетение, рехабилитация).
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Хората са в неравностойно положение заради тяхното отношение, поведение, 
външен вид, лековерност, социален статус,..Индивидът и общността са длъжни да 
помогнат на тези нещастници. Това не означава раздаване.Но коригиране на 
условия, които са причина и следствие от оставането в неравностойно положение. 
Хората имат личен интерес да преодолеят положението си.

Слабите са голямо предизвикателство, което лесно се 
пренебрегва, забравя.Слабите може да изглеждат жалки. 
Разочароващо да помагаш.Все пак те се нуждаят от помощ.

Ежедневномолитва 1 Бог чака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена Помогни ми 
да бъда чист, състрадателен и смирен Използвайки7
Превърта като ръководство:
Ще защитавам вашите творения и ще наказвам злото.
Застъпете се за несправедливо нападнатите, в неравностойно положение, слабите и 

нуждаещите се Нахранете гладните, приютете бездомните и успокойте болните

Прокламирайте: 1 Бог, 1 Вяра 1 Църква, Пазители на Вселената, Пазители 
Благодаря ви за днес
Вашият най-смирен верен пазач-пазител (1улиме) За 
славата на 1 БОГ и доброто на човечеството
Тази молитва се използва всеки ден, самостоятелно или в група на всяко място, което 
желаете. Рецитира се на събиране на пазители!

Колкото по-корумпирана, неморална, егоистична става една 
общност.Колкото по-нуждаещи се има в тази общност. Те са 
нуждаещи се, защото общносттабогатството не се споделя по равно.
За да се преодолее това, всички участници във „Веригата на злото“ 
са подведени под отговорност, активите им са лишени,Г-ЦАR6.

Да си богат и богат е срам и престъплениеГ-ЦАR6.

1 Богнехаресвания:арогантност, несправедливост, пищност, богатство, 
суета, насилие, прахосничество, богатство, това не е за Рая.

1 Богне може да бъде подкупен или купен !!!

Задължение 11
Нахранете гладните, приютете бездомните и успокойте болните!

Местна богата общност има бездомни(спят в контейнери за боклук
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) недохранен(ядене на боклук)борещ се 
(тормозени, малтретирани и преследвани от 
събирачи на дългове)хората.

Много от хората му остават без необходимото от ежедневието
(годна за консумация храна, чиста вода, прилично облекло, удобен 
подслон).Тези нуждаещи се хора живеят в мизерия, което често 
води до злоупотреба с вещества(тютюнопушене, алкохол, 
проституция, вещества, променящи съзнанието).Те се нуждаят от 
помощ, вашата общност,..

Това е егоистична общност, живееща във „Веригата на злото“.' 

неизпълнение на задължението си за човешко благоприличие.Това вашата 

общност ли е? Ако е така, ваше задължение е да промените нещата. 

Неспазването на това е неморално е Злото е анти1 Бог.Злото е лишено от 

активи, затворено в клетка,Г-ЦАR6

Общност, която позволява родители(лош, негоден)в 2 
етажни сгради, 2 работни места 2 коли изпращат децата 
си на училище без закуска и сандвичи.Това е общност, 
която не заслужава да оцелее.Има ли в общността ви 
гладни, засрамете се и ги нахранете.1 Боггледа!

Благодаря тимолитва 1 Бог чака да чуе от вас!
скъпи1 Бог, Създател на най-красивата Вселена. Благодаря 
ти, че ме снабди с ежедневни напитки и храна. Живея според 
последното ти съобщение
Стремя се да заслужавам храна всеки ден
Нека бъда пощаден от агонизираща жажда и сковаващи гладни болки
Вашият най-скромен верен пазител пазител (1улиме) 
За славата на1 Боги благото на човечеството
Използвайте тази молитва преди всяко хранене.

Дали обществено здравно заведение връща болни хора, защото нямат здравно 
покритие.всички(не рехабилитатори)има1 Богдава право на безплатно 
безусловно здравеопазване.Отказването на безплатно здравеопазване е 
престъпление,Г-ЦАR6+свободна професионална акредитация. Отбягвайте и се 
срамувайте от всеки паразитен практикуващ лекар.

Безплатно здравеопазване a1 Богдадено право!
Общност, която има празни домове.Не трябва да има бездомни. Има
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вашата общност празни домове и бездомни.Преместете бездомен в празен дом.
Крайна инвестиция Недвижими имоти. Сложете край на паразитните хищни стопани 
печалбари. Държи ги отговорни,Г-ЦАR6

Попечител Guardian Shire няма 
бездомни. Всеки бездомен се 
прехвърля в жилище на Shire Cluster. 
The'Графство'веднага поставя 
бездомните наwmw x1. Служба за 
спешна помощ на провинциалната 
общност(CE)изпраща оценител, който 
решава дали бездомните могат да 
бъдат интегрирани в общността. 
Някои бездомни може и да не са

Мелбърн

да могат да се интегрират.Графството се грижи за тях. Никой не е оставен да лежи в канавката, да 
се дехидратира, да замръзва, да умира от глад, да е наранен, да е нападан, да е уриниран от 
кучета... Правителствата на провинцията и графството, които не изпълняват задължението си да 
се грижат за своите граждани. се заменят, получават,Г-ЦАR7

Настойникът настойник вярва, че всеки(не рехабилитатори)член на 
общността има a1 Богдадено право на:годна за консумация храна, чиста вода, 
прилично облекло и сигурен удобен подслон.

Заменете егоистичната общност с равенство и хармония

Задължение 12
Протестирайте срещу несправедливостта, аморалността и екологичния вандализъм!

Получаването на предимство пред другите натрупва огромни 
количества материални неща, влияние и власт. Това води до 
неравномерно разпределение на богатството(Богатство-
Апартейд).Богатството създава желанието да имате повече и да 
защитавате това, което имате. За да направи това, богатото 
корумпирано правосъдие. Имат промени в законитед
(Корупционен закон)да засилят и защитят техния „егоизъм“.Това 
води до несправедливост. Тези хора(Членове на Chain of Evil)са и 
основната причина за „аморалността“ и „екологичния 
вандализъм“.

Корумпирани правни несправедливости:Дипломатически имунитет, двойна 
опасност, договаряне, имунитет, давност, привилегия,...Корупционният закон се 
отменя(повторна присъда)! Отмяната е със задна дата към 0.1.1.1 (01.01.2004 г.).
Виновните се преследват.
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Детски несправедливости:побой, просия, артист, малтретиране, 
труд, педофилия, проституция, войник, атентатор самоубиец..
Детските несправедливости са най-лошата форма на общностна 
несправедливост, провал! Край на детските несправедливости.

Женските несправедливости:домашно насилие, разлика в заплащането, 

изнасилване, религиозен, сексуален тормоз, проституция, робство..Жените 

несправедливости, провал на общността трябва да бъдат разгледани! Край на 

несправедливостта на жените.

Несправедливости в общността:Тормоз, елитаризъм, алчност, 
печалбарство, богатство, апартейд, наследствена тирания.. 
Несправедливостите в общността трябва да бъдат разгледани!

Лоши законови несправедливости:Freehold, приватизация на 
комунални услуги, авторско право и патенти(интелектуална 
собственост), Хеджиране, Приспадащо се от данъци дарение, кредит, 
хазарт... Лошият закон се отменя(повторна присъда)! Отмяната е със 
задна дата към 0.1.1.1(01.01.2004 г.).Виновните се преследват.

Религиозни несправедливости:Обрязване(Той, Тя осакатяване), безбрачие, прошка, 
малтретиране, привилегия, педофилия, саможертва, дискриминация на жените..
Осъждайте и избягвайте религиозните несправедливости. Станете пазител на 
пазител! Държи духовенството отговорно. Има само:

1 Бог 1 Вяра 1 Църква(Пазители на Вселената)
Справедливостта е „основна“ човешка потребност.Справедливостта е от 

съществено значение за функционирането и оцеляването на една общност(вижте 

7 провинции). Справедливостта установява истината, поправете в 

справедливостта. Справедливостта няма жури. Има задължително осъждане, 

реабилитация, обезщетение.

Несправедливости в управлението:Убийство, корупция, елитаризъм, екологичен 
вандализъм, екзекуция, нашествие, замърсяване, изтезания, апартейд на 
богатството, тирания,... Заменете тиранията(Наследствен, политически)с избор 1ул

след поста свободно избран комитет за управление.Преследвайте тиранията:Г-ЦАR7
Управлението, което създава несправедливости, е Злото е заменено, преследвано:Г-
ЦАR7.

Всеки човек има морален, граждански дълг да сложи край на несправедливостта.Държи 
отговорни хората, които са причината и следствието на несправедливостта,Г-ЦАR6-R7

Нулева толерантност към несправедливостта!
Много в общността подкрепят Amorality.Това свършва. Религиозен
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философията се изхвърля, за да се преследва, консуматорството и дейностите в 
свободното време.Моралът се заменя с преследване на самозадоволяване
(прегръщане на тъмната зла страна). Това не е приемливо! На тези хора се търси 
отговорност.

Хората губят твърде много свободно време. Това свършва.Твърде 
многото свободно време е причина и следствие от твърде много 
ненужни боклуци. Твърде много, боклук. Твърде много, замърсяване.
Прекалено много туризъм. Твърде много скука. Твърде много 
зависимости. Твърде много игра или гледане на игри.Няма достатъчно 
работна етика и общностен дух.

Твърде много свободно време се заменя(wmw, доброволчество).1 Богзадайте примерната работа 5 
дни на ден 6 оценете постиженията си, завършете всяка незавършена работа и планирайте работа 
за следващите седмици. Свободното време след работа се използва за доброволчество.На ден7
почивка наслаждавайте се на живота имайте забавен ден, празнувайте,присъства на събиране. Без 
събиране наблизо, започнете 1.

Стремежът към самозадоволяване на свободното време.Разделя 
общността на такива, които имат твърде много и такива, които нямат 
достатъчно(Апартейд на богатството).Нарежете аморалността, 
свободното време, консуматорството, прахосничеството и прегърнете:

1 Бог 1 Вяра 1 ЦъркваUCG
Екологичен вандализъм(Еко тероризъм)е лица и организации, които 
проявяват неуважение към1 Божиетворения.Покажете неуважение, 
Избягвайте, Срам, към Анти1 БогЕкологични вандали:Г-ЦАR7.
Екологичният вандализъм застрашава „екосистемата“, нейната растителност, нейните 
създания, нашата хранителна верига.Това е основната причина заГлобално затопляне.
Причина за новглобални болести. Заплаха за качеството на живот.

Въгледобив, транспорт на въглища. Откритият транспорт на въглища 
замърсява въздуха.Финият въглищен прах се вдишва от хората и 
животните и ги разболява. Прането е замърсено, което води до кожни 
заболявания. Почвата, културите, растителността са замърсени, 
негодни за консумация от хора или животни.

Открити води(потоци, язовири, езера, езера, потоци, дъжд, резервоари, реки, сняг)са 
замърсени, което ги прави негодни за пиене за хора и животни. Отворен транспорт на 
въглища Край. Оператори, подизпълнители, шофьори се преследват,Г-ЦАR7+плащат 
медицински, ветеринарни сметки, почистват. Корумпираното престъпно правителство, което 
позволява това, се заменя с всички свои членове, затворени в клетки,Г-ЦАR7.

Екологичният вандализъм е хората, живеещи в прекалено големи домове.
Хора, които имат безполезни градини, плувни басейни, тенис кортове.. Хора
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има ловни каюти, каюти на плажа...Това се заменя с CG Shire 
Planning.

Целта на планирането на Графството е да се използва земята в най-голяма полза за 
местната общност и местообитание. От съществено значение е общността и 
местообитанието да са в хармония.Цялата плодородна земя се използва за отглеждане на 
храна или животновъдство, като се гарантира, че са осигурени някои убежища за местна 
растителност, местни същества.Неплодородната земя се използва за битово и небитово 
строителство. Съществуващите сгради върху плодородна земя се събарят и рециклират 
върху неплодородна земя. Имения с градини, апартаменти, градски къщи, мезонети, 
ваканционни домове, селища за пенсиониране се заменят с клъстерни домове на Shire 
върху неплодородна земя.

Екологичен вандализъмпрестъпление,Г-ЦАR7

Задължение 13
Вършете възнаградена работа, без лутане!

1 Богиска да работиш!Общността иска да работиш! Родителите ти искат 
да работиш!Ти искаш(имам)да работиш.1 БогДизайнът на е хората да 
бъдат активни, полезни. Не разочаровайте1 Бог.
Хората искат да се чувстват полезни.Най-добрият начин да постигнете това е да 
работите.За работата има очакване за награда. Доброволецът очаква благодарност, 
признание. Вътрешни очакват признателност подкрепа обич.

Наградата е 3 начина.Заплащане, удовлетворение, душевна храна.Заплащането на 
настойника на попечителя се основава на 'седмична минимална заплата'(wmw)и 
множител.Payscale започва с awmw x1(минимум)да сеwmw x7(максимум):

wmw x1
wmw x2
wmw x3
wmw x4

неквалифициран, чирак

квалифициран, Търговец

Старши търговец
Ръководител

wmw x5
wmw x6
wmw x7

лидер
Управител

Администратор-

тратор

'wmw“ се определят ежегодно от правителството.wmwможе да остане същото, да се 
повиши или да намалее според икономическите условия.

За определяне на заплатите и условията те се стандартизират.За най-добро 
икономическо управление всеки е работещ.Забележка !Частна собственост, Държава
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собствеността са премахнати, заменени отCRon(Run на общността Притежаван с 
нестопанска цел). Съюзите са дерегистрирани. Правителството определя заплатите и 
условията всяка година.

Условия на работа:Работното място трябва да бъде здравословно и 
безопасно със защитно оборудване и обувки, носени според нуждите. 
Принуждаването на хората да вършат повече работа за по-малко време е 
опасно, нездравословно и намалява качеството.На всеки 3 часа се прави 
почивка*. Общо отработените часове на ден не трябва да са
след 10 часа*.*Прилага се CG 21 h Klock NAtm.

Удовлетворение от работата(Js)е състояние на ума.Ако човек работи, защото 
трябва. Те трябва да създадат свое собствено удовлетворение от работата.Ако 
се постараете достатъчно, можете да намерите „Js“ в скучна, обикновена, 
повтаряща се работа.

Работници, които не могат да намерят работа на пълно или непълно работно време.Използват 
се полезно от'Графство'Наwmw x1. Елиминира безработните!

Мързелуване.Е нежелан, егоистичен. Да не правиш своя дял у 
дома, в училище или на работа е лошо. Домът, образователната 
работа не позволяват безделието да стане норма. Безделниците 
носят отговорност. Рецидивистите получават облаги, отнемат 
привилегии и са засрамени.

Работа > Доброволец > Забавен ден 

Задължение 14
Бъди добър! Накажи злото!

Да си добър не означава да си светец или съвършен.Забележка!Във 
физическата Вселена няма съвършенство.Това важи и за хората.
Има 6 етапа на доброто и злото.
Най-добро > Опитване > Покаяние > Неправилно > Лошо > Зло.

Всеки настойник на пазителя се стреми да живее в рамките на етапи 1-3.

Най-доброто!Човек се опитва да бъде възможно най-добрият.Настойник пазител! 

Опитвайки!Един леко недостатъчен човек се опитва да се подобри.Добър човек!

покайте се!Човек с недостатъци се разкайва и се опитва да се подобри.
Средностатистически човек! Човек направи грешки. Те разочароваха аз, семейството, 
общността. Те се разкайват и поправят нещата, доколкото могат. Аз, семейството, 
общността трябва да им дадем втори шанс.

С недостатъци!Човек с недостатъци не се променя.Загриженост на общността! А
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човек направи грешки. Те разочароваха аз, семейството, общността. Не им пука.
Семейство, общност държат този човек под отговорност. Този човек вероятно 
ще стане беззаконник, ще бъде обвинен,Г-ЦАR1,R2.

лошо!Лош човек, беззаконник, престъпник,..Заплаха за обществото! Човек с 
беззаконие, извършващ престъпления. Заплаха за семейството и 
обществото.Този лош човек носи отговорност:Г-ЦАR2-R4.
зло!Този човек възприема беззаконието като нормално, а 
престъплението като призвание. Зла отвратителна заплаха за 
общността!Това Зло е заредено:Г-ЦАR4-R7.

Има етап 7: 'Чисто'!Отнася се само за Душата.Когато Душата стане 
безсмъртна Ангел. Тогава Душата еЧисто'!
Човечеството е загубило пътя си.анти-1 Бог, аморалността, престъпността, 
неморалността, беззаконието, печалбарството, замърсяването, насилието са новото 
нормално. Отговорността и последствията се прилагат за постепенно въвеждане на 
новото нормално за човечеството. Да бъдеш в „Хармония със себе си, със заобикалящата 
го среда, с физическата Вселена и1 Бог'!!!

1 Богтества човечеството относно държането на Злото отговорно, поставяйки го 
в клетки.Ако човечеството се провали в прилагането на „Отговорност“, 
„Задължително осъждане“ и „Реабилитация“.Разгневен1 Богще потърси 
отговорност от злото човечество. Не искате да се ядосвате1 Бог!

1000-те години на Злото идват към края си.С или без човешко участие.
Custodian Guardian вярва, че човечеството трябва да въведе „Отговорност“, 
„Задължително осъждане“, „Реабилитация“, затваряне на Злото!
Отговорност на попечителя и настойника:Нулева толерантност, без лоши закони, без 
корумпирани закони за отстъпки, без съдебни заседатели, задължителни присъди, 
реабилитация(обучение, поставяне в клетка, компенсация).Изпълнение, 'LGM'.

Бъди добърНаказвай злото!!!!!
Задължение 15
Бъдете справедливи и отдайте заслужено уважение!

Custodian Guardian подкрепя едно справедливо и демократично общество.Това се основава на или 
се държи според това, което е морално правилно, справедливо и написано в „Манифеста на 
законодателя“.

Справедливият човек дава на всеки индивид и създание това, което им се полага.Ако уважението е 
оправдано, справедливият човек ще отдаде необходимото уважение.Справедливият човек изисква 
отговорност за последствията в случай на погрешно действие.
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Справедливостта започва с индивидуалното „Ти“!Трябва да бъдете „Просто“.Да бъдеш 
справедлив е основата, от която се издига „Справедливостта“.

Да бъдеш справедлив и да получаваш справедливост е идеално.Реалността е, че има несправедливи хора, 

които създават несправедливост.Всеки индивид има морален и граждански(публичен)задължение за 

премахване на несправедливостта.

The Just се групират и установяват „Управление“.Управлението се състои
(задължителен)на избрана с много възможности и равен пол „комитет“. 1 лице и 
или наследствено(монархия)Управлението е тирания.Тираните са отстранени, 
преследвани,Г-ЦАR7.

Уважението може да бъде заслужено.От лица, групи, организации,..Заслужаващи 
са моралната сила и справедливостта:способности, постижения, действия, 
учтивост, признателност, внимание, вежливост, учтивост, внимателност, 
случайни прояви на доброта, качества..

Уважението е показване на възхищение към добродетелта и/или постиженията.
Може да отнеме време и усилия, за да осъзнаем добрите качества.Когато е наясно, 
когато е уместно да почете тези качества чрез заслужено уважение.

Уважение може да бъде проявено и към чувства, желания, права...Този тип уважение не 
се дава автоматично. Проявяването на внимание, отстъпките, вниманието... трябва да 
издържат изпитанието на моралната сила и справедливостта. Само тогава може да се 
превърне в заслужено уважение.

Задължение 16
Кремирайте, затворете гробищата!

Човешкото тяло има начало и край.В края му една душа трябва да бъде 
освободена. За да се гарантира, че Душата е освободена и задгробният живот 
е възможен. Човешкото тяло е кремирано.Ако Душата не бъде освободена, тя 
съществува в неопределеност като Призрак.

Кремацияе необходим не само за освобождаване на Душата, но и по 
здравословни причини.Огънят на кремацията очиства.Унищожаване на опасни 
бактерии, вируси, ларви на насекоми и гъбички, които могат да обитават тялото.

Крематориумът е провинциално обществено съоръжение:Администрация 
(Коронер, морга), Краен портал и градина.Тук мъртвият има аутопсия, 
сбогуване и се рециклира.
Всички починали са транспортирани в моргата за 
аутопсия.Предстои аутопсията да установи причината за 
смъртта и самоличността на загиналия.То включва 
токсикология, за да се установи дали тялото все пак е 
било заразно и е могло да зарази друг човек.
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Канибализирането на човешкото тяло преди или след аутопсията е неморално и престъпно.
Канибализацията е премахване на части от тялото, телесни течности, яйцеклетки, сперма.
Канибализацията на тялото е престъпление:Г-ЦАR7

Крематор подготвя информацията за разпределението на тялото и имотите за 
преглед.Всяко тяло е подготвено по един и същ начин без изключения.Голото тяло
(хората започват живота голи, завършват голи)се поставя в обикновен картонен 
ковчег, покрит смаслинацветен ленен чаршаф, на който се вижда само главата.

Зрителите могат да се молят тихо, използвайки aДушевна молитва,Скръбна молитва, или
Преживейте добрата молитваилиИзживейте отново лошата молитва. Крематорът определя дата и 
час за Кремацията.Каталия от задгробния живот се държи от старейшина от най-близкия клан. 
Тялото е кремирано.Скърбящите получават плоча, която всеки да отнесе у дома.

На следващата сутрин пепелта се разпръсква над градината на крематориума. 
Пепелта от рехабилитаторите се изхвърля върху компоста на градината.

Гробищното погребение е езически ритуал

Гробищните погребения са неприемливи, защото 
нарастващото население трябва да използва земята по-
полезно.Гробищните погребения могат да създадат 
призраци, като не освобождават душата. Гробищните 
погребения са предпочитани отзъл елитаристхваля се:
Скъп ковчег, скъп надгробен камък, помпозен пейзажен 
мавзолей.

Консервантите в храните спират разлагането на телата, спирайки повторното използване на 
гробовете.Гробовете насърчават престъпността, грабежите и вандализма. Занемарените гробове 
привличат вредители...Гробовете са загуба на земя, недопустимо. Нарастването на населението 
води до по-ефективно използване на земята.

Няма повече нови гробища.Съществуващите гробища са затворени и разкопани. 
Останките са кремирани и разпръснати в градината на Крематориума.Земята се 
използва за други цели.

Кремацияе единственият приемлив вид погребение!

Задължение 17:
Гласувайте на всички избори!

Гласуването е морален граждански дълг.Оцеляването на една общност зависи от 
максимално участие на нейните членове. Член на общността и всеки пазител-
пазител са задължени да гласуват на всички избори(политически или 
неполитически).Несъответствие,Г-ЦАR1
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Хората, които не гласуват, подкрепят хора, които установяват тирания.Те позволяват на 
лобистките групи да корумпират управлението.Трябва да гласувате!

Как се гласува

Попечител Пазител гласува на всички избори, за които има право. Кой е 

кандидатът, който може да бъде подкрепен?

A Той или тя не е по-млад от 28 или по-възрастен от 70. 

Е или е бил родител.

Служител ли е, доброволец или пенсионер. 

Психически и физически е здрав.

Няма висше образование.
Не е завършил рехабилитация в клетка.
Няма сексуално увреждане(от същия пол, объркан пол, малтретиране на дете).

Използват „Манифеста на законодателя“ като свое 

ръководство. Е пазител и пазител

Забележка !

Поддръжниците на пазителите, старейшините на клана могат да номинират, 
подкрепят, одобряват и ИЗБЯГВАТ кандидати на избори.Попечител Попечител 
Членове(Zenturion, Praytorian, Proclaimer)може да се противопостави на кандидат! Да 
не подкрепя, номинира или одобрява кандидати извън администрацията на 1 
Църква.

След завършване1 Богдадени задължения!Вече сте готови да заявите и 
получите1 Богдадени привилегии!
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